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Hostem letošního ročníku SAMu, který se konal v areálu evangelického kostela, byla i spisovatelka a autorka románu Šikmý
kostel KARIN LEDNICKÁ… Foto: Andrea Vargová
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Rada města Orlové na svém zasedání ve středu 28. července
projednala přes čtyřicet bodů. Mimo jiné doporučila zastupi-
telstvu města vydat obecně závaznou vyhlášku, kterou se zruší
závazná vyhláška města č. 3/2020 o evidenci psů a jejich cho-
vatelů. Důvodem je zavedení Centrální evidence psů, které
by mělo vstoupit v platnost od ledna 2022.

Dále radní schválili neinvestiční transfer ze státního rozpočtu
– státní příspěvek na výkon pěstounské péče pro rok 2021 ve
výši 32 tisíc Kč. Stejně tak schválili přijetí dotace z ministerstva
práce a sociálních věcí na financování zvýšených provozních
výdajů a sanací výpadků příjmů v souvislosti s přijímáním
karanténních, mimořádných a krizových opatření v sociálních
službách v souvislosti s epidemií Covid-19. V případě Sociál-
ních služeb města Orlové šlo o částku 159 tisíc Kč, pro Domov
Vesna to bylo 2,69 mil. Kč.

Rada projednala i deklaraci potřebnosti sociálních služeb
na období 2022-2024 a schválila finanční podporu ve formě
oprávněné provozní ztráty pro odborné sociální poradenství
a služby následné péče Modrý kříž v ČR, pro terénní formu
Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež FUTRA, ambu-
lantní formu Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež Maják
a terénní formu stejného zařízení. Dále pak pro Slezskou dia-
konii sociální asistence Orlová a Slezskou diakonii Raná péče
EUNIKA.

Radní si vyslechli informaci o aktuálním stavu finančních
rezerv, udělili souhlas k přijetí finančních podpor příspěvko-
vých organizací, schválili změny odpisových plánů příspěv-
kových organizací zřízených městem a vzali na vědomí
informativní zprávy jednotlivých odborů o vyhodnocení veřej-
ných zakázek malého rozsahu od 50 tisíc Kč bez DPH za první
pololetí letošního roku. 

Dále se hovořilo o využití sportovní haly Gymnázia
a Obchodní akademie, o vyřízených stížnostech, podnětech,
oznámeních a peticích v roce 2020 a o darovací smlouvě mezi

VW Wachal a.s. a městem Orlová, kdy společnost poskytne
kanceláři starosty peněžitý dar ve výši 8 tisíc Kč na pořízení
cen v rámci soutěže Putování po Zapomenuté Orlové.

Vposlední části jednání radní schválili výsledky zadávacího
řízení na podlimitní zakázku na stavební práce „Regenerace
panelového sídliště V. etapa v Orlové-Lutyni - 4.část, řešili
záležitosti ohledně veřejné zakázky „Omezování výskytu
jmelí bílého pravého v zasažených lokalitách v Orlové-Městě“,
schválili výsledky výběrového řízení na zakázku na stavební
práce pod názvem „Oprava povrchu komunikace a ulice Vác-
lavská v Orlové-Porubě“ a odsouhlasili uzavření dodatků ke
smlouvě o dílo na stavbu „Realizace energetických úspor –
Dům dětí a mládeže čp. 958“ a na zpracování dokumentace
pro stavbu „Skatepark v Orlové-Lutyni“ včetně rozpočtového
opatření. 

Schválen byl i provozní a návštěvní řád Zámeckého parku
v Orlové-Městě, ke kterému se vrátíme v samostatném člán-
ku.

(NC) ■

O ČEM JEDNALA RADA MĚSTA?

Osmnáctého srpna byla zahájena rekonstrukce chodníku
v ulici Polní od domu čp. 960 po dům čp. 966 v Orlové-Lutyni.
Kromě rekonstrukce chodníku v délce cca 340 metrů budou
rovněž upraveny sjezdy k objektům čp. 966, 965, 149 a 641,

přístupový chodník k domu čp. 961 a vjezd do obytné zóny
v ulici U Kapličky, kde vznikne nový zpomalovací práh. Dále
se vybudují zpevněné zálivy pro lavičky a kontejnery a podél
chodníku budou nové odpadkové koše. Součástí akce jsou
i stavební úpravy parkovacích stání před domy s čp. 965 a 962.
Stavbu za 5,9 milionu korun včetně daně provede ostravská
společnost KVAZAR. Dokončení je plánováno na polovinu
listopadu letošního roku.

(ava) ■

ZAČALA REKONSTRUKCE CHODNÍKU V ULICI POLNÍ

Klub seniorů Orlová-Poruba srdečně zve na tradiční Den
horníků, který se uskuteční v sobotu 4. září ve 13 hodin
v klubovně v Porubě. Občerstvení zajištěno, bohatá tom-
bola.

DEN HORNÍKŮ V PORUBĚ
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„Každoročně využíváme prázdninových měsíců k tomu,
abychom provedli všechny opravy a investice v našich škol-
ských objektech. Letos jsme s pracemi začali víceméně už
v době, kdy děti musely být z důvodu koronavirové pandemie
na distanční výuce. Školy byly prázdné a mohlo se pracovat.
V těchto aktivitách pokračujeme i v létě a věřím, že až se děti
v září vrátí do školy, přivítají je vymalované třídy, zrekon-
struované toalety, objekty s opravenými střechami či novými
podlahami,“ vysvětluje první místostarosta Orlové Miroslav
Koláček.

Samozřejmě, že ne ve všech školách se rekonstruovaly toa-
lety, či dělaly nové podlahy. Tyto práce se prováděly podle
potřeby, jak zdůraznil místostarosta. Tak například v ZŠ Slezská
200 se právě v těchto dnech pracuje na elektroopravách za
půl miliónu korun. Za stejnou částku došlo v ZŠ Jarní 400
k výměně oken a dveří za nové, plastové. Práce už jsou dokon-
čeny i včetně výmalby. Místostarosta si realizaci zakázky
osobně zkontroloval a konstatoval, že firma odvedla dobrou
práci: „Všechno je v pořádku, zbývá už jen uklidit a třídy při-
pravit pro návrat školáků.“ Spokojenost vyjádřila i tamní eko-
nomka se školnicí. „Chlapi byli šikovní a práce jim šla pěkně
od ruky,“ konstatovaly.

V Základní škole s polským jazykem vyučovacím v Orlo-
vé-Lutyni se letos opravovaly části venkovních omítek a soklu.
Opravy představují částku ve výši 196 tisíc Kč. Dokončena
byla i zahrada v přírodním stylu.

Práce probíhají i v Základní škole Mládí v Orlové-Lutyni.
Vyměnilo se osvětlení na chodbách (243 tisíc Kč), běží úprava
kanalizace pod pavilonem MV. Tady by měly být práce dokon-
čeny koncem prázdnin. Náklady představují 349 tisíc Kč.
ZŠ Školní se bude moci pochlubit elektroopravami v prvním
nadpodlaží za 597 tisíc Kč a opravou odpadů v učebnách.

VZŠ U Kapličky se aktuálně pracuje na stavebních úpravách
sociálního zařízení ve III. nadpodlaží a je dokončena výměna

PVC v učebnách. Celková částka 768 tisíc Kč. Kromě toho
se ve škole zatepluje a vyměňují se dveře.

Oprava střechy a atiky za 446 tisíc Kč se provádí na ZŠ Ke
Studánce. Koncem prázdnin by mělo dojít i na výměnu části
potrubí ve vodoměrných šachticích. I tady místostarosta Miro-
slav Koláček při své kontrole zavítal. Vylezl na žebřík, aby se
dostal na střechu a práci řemeslníků si prohlédl zblízka. „Dobrá
práce, chlapi jsou skvělí,“ konstatoval. Školník se ho však
dotázal, proč se opravuje pouze část střechy? „Jakou to má
logiku?“ podivoval se školník. Místostarosta nevěřil vlastním
očím a od řemeslníků se dozvěděl, že se jedná o nedostatek
finančních prostředků. Ihned po návratu na úřad celou situaci
prověřil a požádal úředníky o dohledání zbývající finanční
částky a realizaci kompletní opravy střechy. Celá záležitost
se dokonce řešila i na radě města. 

V ZŠ K. Dvořáčka na V. etapě byla za 199 tisíc Kč opravena
cirkulace vody v pavilonu jídelny a v tělocvičně. V MŠ Lesní
zase vyměněna část plotu kolem areálu. Proběhly i úpravy
dvou oddělení sociálního zařízení, výměna PVC ve dvou oddě-
leních. Celkové náklady 527 tisíc Kč. Vsrpnu budou do školky
dodána tři pružinová skákadla. 

K výměně ležatého potrubí studené i teplé vody a cirkulace
došlo v MŠ 1. máje a právě tam probíhá realizace projektu
Zahrada v přírodním stylu, za níž stojí odbor rozvoje a inves-
tic.

Úpravy sociálního zařízení v pavilonu Ai v přízemí pavilonu
B probíhají v MŠ Ke Studánce. Tady se náklady pohybují
kolem 650 tisíc Kč. Oprava střechy a atiky byla dokončena
v MŠ Husova a do MŠ kpt. Jaroše byly pořízeny dva herní
prvky v podobě pružinových skákadel.

Nelze opomenout ani již dokončené stavební úpravy sociál-
ního zařízení ve III. nadpodlaží Domu dětí a mládeže za 500
tisíc Kč. O investicích do Domu dětí a mládeže jsme již infor-
movali samostatně. (Dnes už jsou téměř všechny stavební
práce dokončeny a ve školách probíhají poslední přípravy na
nový školní rok).

(NC) ■

ŠKOLÁKY VYSTŘÍDALI ŘEMESLNÍCI
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Vřelého přijetí se dostalo pětačtyřicetičlenné orlovské výpravě,
která ve středu 4. srpna zavítala do slovenského Námestova.
Malebné okresní město na břehu Oravské přehrady, které je od
loňska partnerským městem Orlové, navštívili zástupci města,
Rady seniorů Orlová a členové orlovských klubů seniorů. Na
úřadě je přivítali primátor Milan Hubík, přednosta Ing. Dušan
Jendrašík a senioři z Jednoty důchodců Námestovo s předsedkyní
Mgr. Máriou Adamčíkovou. 

„Během setkání na úřadě byly slovenským přátelům předány
dárky, které vytvořily naše seniorky, a to jutové panenky, veselé
barevné ponožky, malované kraslice a perníková srdíčka. Byla
představena obě partnerská města a jak naši, tak slovenští senioři
pohovořili o tom, jakým činnostem se věnují. Poté probíhala
vzájemná živá diskuze,“ přiblížila setkání koordinátorka sociál-
ních služeb Mgr. Jiřina Lízalová.

Následovala prohlídka centra města, kterým provázel přednosta
úřadu, a poté všichni společně poobědvali na stylovém ranči,
kde byla k vidění různorodá zvířena od koní přes lamy a kozy
až po drůbež. V odpoledních hodinách si účastníci užili jedinečnou
výletní plavbu lodí po Oravské přehradě s krásným výhledem
na Západní Tatry a Babí horu. 

Zastávka na Slanickém ostrově umění umožnila účastníkům
zhlédnout stálé expozice lidového umění ze sbírek Oravské gale-
rie. Z pěti osad, které navždy zmizely pod vodou v roce 1953,
se jako ostrov zachovalo pouze návrší s barokním kostelem a
kalvárií, které kdysi tvořilo dominantu obce Slanica. Zpět se
plulo kolem Ptačího ostrova, který je hnízdištěm různých druhů
racků, kachen, rybáků a dalších ptáků.

Návštěva končila opět na ranči v příjemné atmosféře procházek
a večeře, na kterou si většina účastníků zájezdu zvolila brynzové
halušky. Po dni naplněném zážitky se autobus spokojených

seniorů vracel zpět do Orlové. „Po cestě se už spřádaly plány
na další společné setkání 18. září, kdy v Orlové přivítáme seniory
z Námestova. Poznali jsme krásné prostředí a milé lidi, a to je
ta nejlepší kombinace, abychom mohli spolupráci rozvíjet dál,“
dodala Mgr. Lízalová.

„Byl to krásný zájezd. Hrozně se nám tam líbilo. Moc děkujeme
městu, že pro nás takový výlet uspořádalo, a těšíme se, až našim
novým přátelům ukážeme Orlovou,“ shodli se orlovští senioři. 

A spokojený byl i starosta. „Mám z toho velmi dobrý pocit,
protože jdeme přesně tím směrem, jakým si přejeme. Naší snahou
je, aby se nepotkávali jen zástupci měst, ale především občané
partnerských měst mezi sebou. To se nám daří také s polskými
družebními městy díky aktivitám městského sportovního klubu
a dalších organizací,“ řekl starosta Mgr. Miroslav Chlubna.

Zájezd do Námestova byl první společnou aktivitou v rámci
projektu přeshraniční spolupráce „Spolupráce bez hranic“ –
5/FMP/11b – poskytovatel dotace: Region Bílé Karpaty – Fond
malých projektů programu Interreg V-A Slovenská republika –
Česká republika 2014-2020, který byl z důvodu pandemie zahájen
až na počátku roku 2021.

(ava) ■

ORLOVŠTÍ SENIOŘI NAŠLI NOVÉ PŘÁTELE V NÁMESTOVĚ

Energetická společnost ČEZ plánuje do roku 2030 investovat
do modernizace a transformace svých teplárenských lokalit na
nová paliva 30 až 40 miliard korun. Na transformaci energetiky
je připraveno víc než 100 miliard korun a desítky miliard Kč
zamíří právě do teplárenství. Teplárny do roku 2030 přejdou
z uhlí, které je nyní hlavním palivem, převážně na zemní plyn. 

Na plyn má přejít i lokalita Dětmarovice. Černouhelná elekt-
rárna o instalovaném výkonu 3 x 200 megawattů kromě výroby
elektřiny dodává teplo do měst Orlová a Bohumín. Poslední
producent černého uhlí v ČR, společnost OKD, však těžbu
v nejbližších letech ukončí. ČEZ proto plánuje na přeměnu
lokality Dětmarovice do roku 2025 investovat více než miliardu
korun. 

Základní technologií pro výrobu tepla a elektřiny budou

v Dětmarovicích čtyři vysoce účinné kogenerační jednotky
o celkovém výkonu 45 megawattů elektrických a 40 megawattů
tepelných. Jako záložní zdroj tepla budou i zde instalovány
nové plynové kotle. Na plyn už ČEZ převedl kotelnu Energetiky
Vítkovice, kde dříve dva černouhelné kotle zajišťovaly dodávku
tepla pro Třinecké železárny, Vítkovice Holding, Vítkovickou
nemocnici Ostrava a domácnosti. 

Další vývoj čeká české teplárenství mezi roky 2030 až 2050,
kdy má po dožití zdrojů zprovozněných v první fázi do roku
2030 dojít k opuštění technologií využívajících zemní plyn.
Další rozvoj naopak čeká biomasu a technologie, které nepro-
dukují emise oxidu uhličitého - tj. tepelná čerpadla, elektrokotle
nebo fototermiku, což je získávání tepla ze slunečního svitu. 

(NC) ■

ELEKTRÁRNU DĚTMAROVICE ČEKÁ TRANSFORMACE



Město Orlová disponuje v současné době volnými byty
o velikosti 0+1 na ul. Rydultowská č. p. 1390. Vpřípadě zájmu
o poskytnutí bytu do nájmu, je nutné si podat žádost na Město
Orlová, odbor správy majetku a hospodářské správy (dále jen
„OSMHS“). 

Žádost o byt si můžete podat v případě, že jste občanem
starším 18 let, máte trvalý pobyt v Orlové nebo zaměstnání
v Orlové a nevlastníte byt nebo obytný dům, ani nejste členem
bytového družstva, nebydlíte v samostatném bytě v domě
svých rodičů (platí i pro manžela/ku, druha/družku) a nemáte
uzavřený jiný nájemní vztah.

Žádost o městský byt lze stáhnout na internetových stránkách
města Orlové v záložce: Radnice - Bytový a nebytový fond
města nebo vyzvednout osobně na MěÚ Orlová v kanceláři
č. 311. V uvedené záložce najdete i zveřejněné Zásady pro
vyřizování žádostí a přidělování bytů v č. p. 1390 v Orlové-
Lutyni. 

K žádosti o byt je nutné doložit potvrzení o bezdlužnosti
vůči městu Orlová, které vám vystaví v kanceláři č. 206 na
Městském úřadě Orlová. Vyplněnou žádost o byt spolu
s potvrzením o bezdlužnosti podáte na podatelně města Orlová,
případně doručíte poštou na adresu Město Orlová, OSMHS,
Osvobození 796, 735 14 Orlová-Lutyně.

(OSMHS) ■
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MĚSTO MÁ VOLNÉ BYTY

Dne 23. června a 28. července 2021 se uskutečnily konference
v rámci realizace projektu „Poradenské a informační centrum
ČR-PL (PIC), reg. číslo ZC.11.4.120/0.0/0.0/16_010/0002514.
Projekt je spolufinancován z prostředků Evropského fondu
pro regionální rozvoj – Programu Interreg V-A Česká republika
– Polsko v rámci Fondu mikroprojektů Euroregionu Těšínské
Slezsko – Ślask Cieszynski a státního rozpočtu PR. První kon-
ference se konala v prostorách Generálního konzulátu PL
v Ostravě a druhá konference ve Wodzislawiu Slaskim.

Konferencí se zúčastnilo celkem 63 zástupců podnikatel-
ských subjektů, měst a obcí, z toho z Moravskoslezského kraje
31, ze Subregionu zachodniego 32 zástupců podnikatelských
subjektů a zástupce Fondu mikroprojektů T. Balcar. Mezi přít-
omnými byly zastoupeny města a obce, konkrétně se první
konference zúčastnil náměstek primátora Statutárního města
Karviná Lukáš Raszyk a starosta Obce Horní Suchá Jan Lip-
ner.

Vedoucí projektový manažer Ivo Barteček ve svých úvodních
vystoupeních připomněl mimo jiné i obsah a cíle uzavřeného
memoranda o vzájemné česko-polské spolupráci ze dne 10.
10. 2019 a zdůraznil, že realizace tohoto projektu je jedním
z naplňovaných cílů memoranda, a to pracovní skupiny č. 3.

Význam česko-polské příhraniční spolupráce zdůraznila ve
svém vystoupení na první konferenci Generální konzulka Iza-
bella Wollejko-Chwastowicz a podtrhla potřebu vzniku Pora-
denského a informačního centra jako významného pomocníka
pro rozvoj podnikání v obou příhraničních regionech.

Partneři projektu IG Wodzislaw Ślaski a Havířovsko kar-

vinský kovoklastr prostřednictvím věcných manažerů stručně
představili svoji činnost, podělili se o zkušenosti z dosavadní
realizace projektu a zdůraznili nutnost rozvoje kontaktů pod-
nikatelských subjektů v obou příhraničních regionech.

Obsah konferencí byl v souladu se zadávacími podmínkami
projektu zaměřen na seznámení účastníků s hlavními cíli,
úkoly a smyslem realizace projektu. S touto oblastí seznámil
podrobně přítomné ve svých vystoupeních administrátor pro-
jektu Petr Machej. Rovněž seznámil přítomné s obsahem
a výstupy z průzkumu trhu, který byl realizován na počátku
zahájení realizace projektu.

Wieslaw Firla, Tomáš Ondruch a Monika Kokoszka Hyski
seznámili přítomné se souhrnem právních, účetních a daňových
norem fungování podnikatelských subjektů v ČR i PL. Ze
strany účastníků bylo vzneseno několik doplňujících dotazů,
na které přednášející odpověděli na místě.

Přestávky v jednání konferencí využili hojně účastníci
k navázání a výměně kontaktů a k občerstvení. Všichni účast-
níci konferencí byli vybaveni předměty povinné publicity
(blok, leták, propiska) a navíc obdrželi dvojjazyčný kontaktní
seznam účastníků konferencí.

Jednání konferencí mediálně podpořil Český rozhlas Ostrava,
regionální televize TVT z Polské republiky a TV Polar Kar-
viná.

Závěrečná konference k projektu proběhne za účasti signatářů
Memoranda 30. srpna v Horní Suché.

Ivo Barteček
vedoucí projektový manažer ■

PODPORA PŘESHRANIČNÍHO PODNIKÁNÍ

Klub seniorů Orlová-Lutyně se 14. července zúčastnil
komentované prohlídky Zámeckého parku v Orlové. Touto
cestou děkujeme místostarostce Bc. Naděždě Kubalové za
zajištění této akce a paní Květce Vítové za provedení parkem
se zajímavým a vyčerpávajícím výkladem. Děkujeme za
milé odpoledne v pěkném prostředí.

(KS) ■

BYL TO ZÁŽITEK,
DĚKUJEME!



6

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz

Zástupci města ve spolupráci se strážníky městské policie
zjednali nápravu v problematické lokalitě v ulici Okružní
v Orlové-Lutyni, kde dokonce předtím museli zasahovat také
hasiči. Na častý hluk 

a otřesný nepořádek kolem stanu, který si bezdomovci pos-
tavili v lese nedaleko obytných domů 

a dětského hřiště, se v posledních dnech množily stížnosti
lidí žijících v této lokalitě. Město proto rozhodlo o urychlené
likvidaci tohoto místa. Přitvrdit hodlá také v centru města,
kde se chce výskyt bezdomovců omezit na minimum.

„O fyzickou likvidaci černé skládky, kterou osoby bez příst-
řeší vytvořily kolem svého příbytku, se postarali veřejně pro-
spěšní pracovníci za asistence městské policie. Tato situace
bohužel není ojedinělá, takže monitorujeme i další lokality,
kde hodláme postupovat stejným způsobem. Rovněž uvítáme
každé upozornění ze strany občanů, protože čím dříve takovou
informaci máme, tím dříve dokážeme zasáhnout jak proti obtě-
žování lidí, tak proti rozšíření černé skládky, kterou pak město
likviduje na své náklady,“ uvedl místostarosta Orlové Miroslav
Koláček.

Na území města se nachází asi 10 lokalit, v nichž se víceméně
pravidelně vyskytují bezdomovci. Těch se momentálně na
území města nachází okolo 16. Všechny tyto osoby znají jak
pracovníci z oddělení sociální práce odboru sociálního a zdra-
votního, tak městští strážníci. 

„Při práci v terénu těmto lidem opakovaně nabízíme pomoc
s řešením jejich nepříznivé životní situace, ať už jde o zajištění
ubytování, vyřízení dokladů, možnost hygienického servisu,
nebo potravinovou pomoc. Princip sociální práce je však zalo-
žen na dobrovolnosti a spolupráci, takže k využití pomoci,
kterou nabízíme, nemůžeme osoby bez přístřeší nutit a ani

legislativa nám to neumožňuje,“ přiblížil práci oddělení sociální
práce Bc. Tomáš Cieślar.

Kupící se problémy s bezdomovci samozřejmě monitoruje
a řeší zejména městská policie, která je ve spojení se všemi
zúčastněnými stranami. „Díky společným hlídkám s Policií
ČR se k problémům s bezdomovci snažíme přistupovat ještě
aktivněji než dříve, protože nám to není jedno a taky nám to
vadí. Občané tak nyní mohou zaznamenat vyšší počet našich
hlídek kolem hypermarketu. Stabilně budeme dohlížet na
odpočinkovou zónu mezi knihovnou a bytovým družstvem
a v oprávněných případech v mezích zákona zasahovat,“ řekl
k situaci velitel městské policie Mgr. Roman Galia. 

Městská policie se dohodla s vedením města, že místa, kde
si bezdomovci vytváří zázemí k přežití, bude pravidelně likvi-
dovat. Sociální pracovníci budou aktivně hledat náhradní pro-
story pro tyto typy občanů a rovněž Policie ČR se na tuto
problematiku zaměří.

Problém s bezdomovci, kteří mnohdy narušují také noční
klid, by mohla pomoct vyřešit nízkoprahová přechodná noc-
lehárna. Ukončení bezdomovectví jako takového a prevence
jeho vzniku je ale jednou 

z největších výzev sociálního systému, která vyžaduje spo-
lečný postup státu, obcí a neziskových organizací.

Andrea Vargová ■

MĚSTO ZAMEZILO BIVAKOVÁNÍ BEZDOMOVCŮ V LESE NA
OKRUŽNÍ
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Domov Březiny konečně zahájil očekávanou revitalizaci
domova. Včervenci bylo předáno staveniště a zahájena demo-
lice dvou starých pavilonů (pavilon P2 a P3). Následovat bude
výstavba čtyř nových budov, sestavených do čtvercového
objektu s prostorným nádvořím, a rekonstrukce zbylých tří
budov. 

Této události předcházelo náročné stěhování především uži-
vatelů, kteří jsou od 1. června 2021 přestěhováni v hlavní
budově Nemocnice s poliklinikou v Orlové-Lutyni na 4., 6.
a 8. patře. Zde se nacházejí uživatelé Domova se zvláštním
režimem. Uživatelé Domova pro seniory, kanceláře vedení,
pokladna a ordinace lékaře je umístěna na adrese Školní 1286
v Orlové-Lutyni (budova bývalé LDN). V těchto prostorách
zůstanou po celou dobu revitalizace, která potrvá přibližně do
konce roku 2023. Poté se vrátí zpět, ale už do nového, krásného
domova.

Pro naše seniory i zaměstnance to bylo náročné období, ale
vše se zvládlo díky obětavosti a pracovnímu nasazení zamě-
stnanců. Touto cestou bychom chtěli poděkovat za pomoc při
stěhování nejenom našim zaměstnancům, ale i vedení NsP
v Orlové, kteří nám připravili vlídné prostředí a byli vstřícní
našim požadavkům.

Byť se nacházíme v nemocničním prostředí, snažili jsme se
upravit pokoje a společné prostory tak, aby se senioři cítili co
nejlépe. Vyhrazené prostory areálu nemocnice jsme si upravili
pro možnost venkovního trávení volného času. Jsme seniorům

nápomocni při zvládání běžných činností každodenního života
a poskytujeme jim takovou péči a nabídku aktivit, na které
byli zvyklí z prostředí Domova v Petřvaldě. Jednou z výhod
pobytu ve městě je možnost častěji využívat nedaleká nákupní
centra, kulturní akce nebo restaurace. Samozřejmě nechybí
ani výlety do okolních měst.

O našem Domově se můžete dočíst na našich webových
stánkách www.domovbreziny.cz. Zde jsou umístěny všechny
informace týkající se našeho domova, včetně aktuálního dění.  

Mgr. Zuzana Fránková ■

OKÉNKO DOMOVA BŘEZINY: NYNÍ JSME V ORLOVÉ!

PODĚKOVÁNÍ
Touto cestou bychom chtěli velice a od srdce poděkovat
Mgr. & Bc. Tomášovi Coufalovi z odboru sociálního
a zdravotního městského úřadu, který byl opatrovníkem
paní Margity Procházkové, za velice dobrou spolupráci
a pomoc. Moc Vám děkujeme, Tomáši, jste člověk se srdcem
na pravém místě. 
Karel a Pavlína Procházkovi

Delegace města Orlové vedená místostarostou Mirosla-
vem Koláčkem přijala pozvání partnerského města Crikve-
nica v Chorvatsku k účasti na slavnostním zastupitelstvu
u příležitosti tamních Dnů města.

Nestátní denní zařízení DUHA, o.p.s. Orlová-Lutyně,
Mládí 725 děkuje:
■ MORAVSKOSLEZSKÉMU KRAJI za poskytnutí nein-

vestiční dotace z rozpočtu kraje na rok 2021, a to ve výši
2 137 000 Kč. Poskytnuté finanční prostředky budou
využity na pokrytí neinvestičních provozních nákladů
a hlavně na mzdy zaměstnanců našeho centra denních
služeb.

■ MĚSTU ORLOVÁ za poskytnutí neinvestiční účelové
dotace na rok 2021, a to ve výši 50 000 Kč. Tyto pro-
středky budou použity na částečnou úhradu nákladů za
energie či služby našeho centra denních služeb.

■ OBCI DĚTMAROVICE za poskytnutí neinvestiční
dotace ze svého rozpočtu na rok 2021, a to ve výši
8 000 Kč. Získané finanční prostředky budou použity
na částečnou úhradu nákladů za energie či služby našeho
centra denních služeb.

■ MĚSTU PETŘVALD za poskytnutí neinvestiční dotace
ze svého rozpočtu na rok 2021, a to ve výši 4 000 Kč.
Tyto finanční prostředky budou použity na částečnou
úhradu energií, popř. služeb našeho centra denních slu-
žeb.

Za všechny z DUHY, o.p.s. děkuje 
Marcela Králová, statutární zástupce ■

DUHA DĚKUJE ZA
FINANČNÍ PODPORU
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Dva v jednom. Tak by se dal charakterizovat fotografický
ateliér a butik s originální módou, patřící Orlovačce tělem
i duší - Pavle Gabzdylové. „Jsem vyučená fotografka. Před
osmadvaceti lety jsem se osamostatnila a zřídila svůj vlastní
fotoateliér v suterénních prostorách městského úřadu na ulici
Osvobození. Aprotože mám vztah k módě, přidala jsem butik
s oděvy, kabelkami a bižutérií. Jenže na to už byly prostory
moc malé, a tak jsme se před devíti lety přestěhovali do objektu
na Masarykově třídě,“ popisuje usměvavá podnikatelka.

Nové prostory byly daleko větší, a tak se TOP MÓDA Pavly
Gabzdylové mohla pěkně rozrůst. Její nabídka už nelákala jen
místní ženy, ale sjížděly se tu i ty z širokého okolí. „Móda mě
baví. Sama jezdím do zahraničí a sama vybírám to, o čem si
myslím, že bude mít úspěch. Snažím se nakupovat zboží i podle
přání našich zákazníků,“ vysvětluje Pavla a dodává: „Líbí se
mi, když ženy chodí krásně a moderně oblečené. Mnohdy se
bojí, že jim to nebude slušet, ale pak ten model zkusí a zjistí,
že to je přesně to, v čem se cítí dobře.“

Podnikatelka důsledně dbá na to, aby její nabídka byla široká
a působivá. Nabízí oblečení společenské, vycházkové, ale
i sportovní. Nechybí ani doplňkové zboží pro muže - třeba
i stylová vázanka ladící k plesovým šatům jeho partnerky.

K dispozici jsou kabelky, bižuterie, ale i šátky…a další zboží.
„Ne všechny ženy jsou štíhlé jako proutek, a tak se snažím
přivézt módní kousky i větších či největších velikostí. Těší
mě, když se mi žena svěří do rukou a nechá si poradit. Výji-
mečně pak odchází s prázdnou,“ konstatuje paní Pavla, která
pro své stálé zákaznice již osmým rokem organizuje i módní
přehlídky. Vnímá to jako každoroční poděkování. Ženy si pro-
hlédnou nové módní trendy, mohou si i modely zakoupit a co
navíc, posedí v příjemné společnosti, popovídají si o módě
i životě. 

Do Orlové se sjíždějí i ženy z krajské metropole. Rády tu
nakupují a obvykle prohodí, že takovýto servis v jejich městě
není. Přijíždějí i s tím, že jdou na svatbu a rychle potřebují

něco moc pěkného. Svůj vysněný model si odnesou a po čase
přijdou znovu a znovu. 

Covid sice TOP MÓDU uzavřel, ale o to více se majitelka
i zákazníci těšili na znovuotevření. „Byla jsem doma, dělala
jsem i věci, na které jsem téměř čtyřicet let neměla čas. Nesku-
tečně mi chyběli lidé, chyběl mi ten každodenní zápřah. Nako-
nec jsme museli kompletně změnit sortiment, protože jsme
zavírali v zimě a otevírali na jaře, nebo téměř v létě, ale konečně
jsme přivítali zákazníky,“ podotýká Pavla Gabzdylová. 

Lidé oceňují příjemné a rodinné prostředí její prodejny.
„Chodím tady moc ráda. Připadám si, jako bych přišla ke
kamarádce na návštěvu. Mohu si vyzkoušet šaty, halenky,
všechno v naprostém klidu a pohodě. Akdyž mám špatný den,
tak se tu přijdu uklidnit a rozptýlit. Často pak odejdu s novou
halenkou nebo hezkými šaty,“ směje se Jana, jedna ze stálých
zákaznic TOP MÓDY.

Zapomněli jsme se zmínit, že TOP MÓDA Pavly Gabzdylové
je rodinným podnikem. Za malým pultíkem je i její blonďatá
snacha Naďa, kterou mnozí známe jako modelku z faceboo-
kového profilu TOP MÓDY. Faktem je, že modely na ní sedí
naprosto úžasně. Kromě toho Naďa i fotografuje a dokonale
svou šéfku zastoupí ve fotoateliéru. „Naděnka je moc šikovná
a skvěle se s ní spolupracuje. Často jezdím fotit do domácností
nebo do různých zařízení, dělám veškeré průkazkové foto-
grafie, fotografie dětí i svatební fotografie, ateliérové i repor-
tážní fotky a Naďa si se vším dokáže poradit,“ pochvaluje si
svou parťačku Pavla Gabzdylová.

Už jste zavítali do tohoto orlovského obchůdku? Pokud ne,
tak neváhejte, určitě nebudete litovat. A co navíc, vše je za
přijatelné ceny!

TOP MÓDA Pavly Gabzdylové, Masarykova 1301,
Orlová-Lutyně, tel. č.: 603 952 223

Připravila: Nataša Cibulková ■

ZELENÁ PODNIKATELŮM A ŽIVNOSTNÍKŮM
TOP MÓDA PAVLY GABZDYLOVÉ
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O tramvajové rychlodráze se v Orlové začalo mluvit před
lety. Mnozí se tomu smáli, jiní věřili, že se tento způsob dopravy
mezi Orlovou a především Ostravou v budoucnu vrátí. Při-
pomeňme, že tramvajové spojení mezi Karvinou a Ostravou
fungovalo už v minulém století a lidé tuto dopravu vítali.
Ukončilo ho však propadání trati v silně poddolované oblas-
ti.

Takže – sen nebo realita? „Projekt je nyní ve stavu, kdy defi-
nitivně víme, že je reálný a dává smysl i z ekonomických hle-
disek,“ sdělila mluvčí krajského úřadu Nikola Birklenová.
„Začínají se vyhotovovat studie, které prověří možnost začle-
nění tramvajového systému do územně plánovacích doku-
mentací, poté mohou být připravovány jednotlivé projekty.“

Dopravní model zpracovával krajský zastupitel a dopravní
odborník Vladimír Návrat z ODS, který se stal krajským zmoc-
něncem pro optimalizaci kolejové dopravy. Původní představy
však byly rychlejší než dosavadní skutečnost.

Jak mluvčí kraje řekla, zhotovený dopravní model prokázal
reálnost projektu, a to včetně zásadních ekologických dopadů.
„V základu jsou dvě varianty. První trasa počítá s jižním vede-
ním po Rudné až do Havířova a do Karviné. Severní trasa by
měla vést přes Rychvald a Orlovou do Karviné,“ přiblížila.
„Druhá varianta počítá s jižní a severní trasou vedenou přes
Petřvald s terminálem u uzavřeného Dolu Lazy jako součást
budoucího rozvoje projektu Pohornické krajiny a rekreační
linkou přes Zoologickou zahradu v Ostravě.“ 

Mluvčí upozornila, že pokud by se v úvahu vzaly všechny
detaily, jako například odbočovací trať v Orlové, několik mož-
ností vjezdů do Ostravy, uspořádání linkové městské trasy
v Karviné a také propojení dopravního uzlu v Havířově, pak
model čistě matematicky nabízí celkem 28 variant. Náklady
na tuto obří investiční akci nejsou ještě zcela zřejmé, záležet
bude kupříkladu na podobě městských okruhů, případně jestli
se podaří využít důlní železniční vlečky.

„V hrubém odhadu je ale celý projekt navržen i se stavbou
depa na 14,8 miliardy korun plus nákup vozidel za přibližně
jeden a půl miliardy korun,“ uvedla Birklenová.

Jak jsme se dozvěděli, kraj bude jednat s městy a obcemi,
kterých by se rychlodráha měla týkat. Diskutovat se začnou
i varianty provozovatele dráhy, případné legislativní úpravy
zákona o drahách a zejména zvážení využití různých dotací,
a to například pro regiony postižené koncem těžby uhlí.

„Pokud se nám podaří získat příslušná stavební povolení
a dokončit dosud nezahájené územní řízení, pak by nejpozději
v roce 2030 mohl být celý projekt postaven,“ nastínila krajská
mluvčí. 

(re) ■

TRAMVAJOVÁ DRÁHA NABÍRÁ REÁLNÉ OBRYSY
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Léto se chýlí ke konci a vrcholí 24. ročník soutěže Kvetoucí
Orlová 2021. Připomeňme, že soutěž probíhá hned v několika
kategoriích - kvetoucí balkon, lodžie a okno, dále je to kvetoucí
dům a zahrada, parková zahrada 2021 a v neposlední řadě
i úprava veřejné plochy před obytným domem. 

Pokud se můžete pochlubit něčím z výše uvedeného a květiny
či okrasná zeleň vám dělají radost, přihlaste se do této soutěže.
Stejně tak se můžete projít městem, a pakliže vás květinová
záplava zaujme, ozvěte se a upozorněte nás na to. Přijedeme,

zdokumentujeme a zařadíme do soutěže. Stejně tak to můžete
vyfotit a poslat na adresu:  katerina.stachurova@muor.cz nebo
lucie.kollarova@muor.cz.

Uzávěrka soutěže je 17. září, kdy komise ocení výzdobu
a určí pořadí soutěžících. Bližší informace poskytne odbor
výstavby a životního prostředí MěÚ Orlová, na tel. číslech
596 581 716, případně 596 581 329. 

(re) ■

UZÁVĚRKA SOUTĚŽE KVETOUCÍ ORLOVÁ SE BLÍŽÍ

Městská policie Orlová pokračuje ve značení jízdních kol
a kompenzačních pomůcek syntetickou DNA. Nejbližší ter-
míny značení jsou o víkendu 4. a 5. září 2021. Zájemci se
mohou objednávat na e-mailu: pavel.cernousek@muor.cz nebo
tel.č. 596 511 112, 596 524 059.

Značí se v 15-ti minutových intervalech a kola musí být
čistá. S sebou doklady od kola a občanský průkaz. A teď to
nejdůležitější. Služba, která je zdarma, probíhá na služebně
Městské policie Orlová na ulici Polní 973 v Orlové-Lutyni. 

(ČER) ■

ZÁŘIJOVÉ ZNAČENÍ KOL A KOLOBĚŽEK

Každoročně připravují naši kaktusáři již tradiční výstavu
v Domě dětí a mládeže v Orlové. Nejinak tomu bylo i letos.

„Kaktusy asukulenty jsou pro svou rozmanitost velmi oblíbené
mezi rostlinnými sběrateli. Jejich pěstování není, při dodržení
několika zásad, nijak zvlášť náročné amůžete je pěstovat v téměř
jakýchkoliv podmínkách,“ vysvětlovali organizátoři výstavy
návštěvníkům, kteří se přišli jenom kouknout a v mnoha pří-
padech si odnášeli nějaký ten chlupatý, pichlavý nebo ikvetoucí
kousek domů.

„Jsme tady skamarády zklubu kaktusářů zHavířova aupřím-
ně, tiše těm orlovským kolegům závidíme. Mají opravdu unikátní
kousky a jsou moc šikovní,“ svěřila se jedna znávštěvnic. Stejně
tak byli spokojení návštěvníci. „Chodíme se tu vždycky podívat,
co nového tu mají. Obdivuju všechny pěstitele kaktusů i suku-
lentů. Doma mám jenom umělé kytky,“ přiznala paní Drahuška.
Její kamaráda prozradila, že v jejím obýváku i na balkoně je
pěkně „zeleno“ a na kytky se nejen ráda dívá, ale i je pěstuje.

Parta orlovských kaktusářů je opravdu moc šikovná, jen jejich
věková hranice se zvyšuje.  Mladí pěstitelé chybí. „Stále věříme,
že se mezi dětmi najdou takoví, kterým kaktusy učarují stejně,
jako nám,“ zdůraznil věkově nejstarší, ale duševně stále mladý
a energický Lubomír Otisk. (NC) ■

ORLOVŠTÍ KAKTUSÁŘI SI
ZASLOUŽÍ POCHVALU

Sběrný dvůr na ulici Nádražní v Orlové-Městě bude
v pátek 27. srpna v době od 11 do 14 hodin z technických
důvodů uzavřen. Připomínáme, že polední přestávka je ve
sběrném dvoře v době od 12 do 12:30 hodin, takže prakticky
bude sběrný dvůr mimo provoz pouze 2,5 hodiny. Děkujeme
za pochopení. Ing. Radka Piechaczková ■

NEPŘEHLÉDNĚTE!

Plánovaný nástup: ihned
Požadované vzdělání: SZŠ,

VOŠZ.  Požadavky na kvalifikaci
v souladu se zákonem č. 96/2004
Sb., dle § 5 a osvědčení o výkonu
zdravotnického povolání bez
odborného dohledu.

Náplň práce: poskytování kom-
plexní základní nebo specializo-
vané ošetřovatelské péče bez
odborného dohledu, zpracovávání
ošetřovatelského plánu, pozoro-
vání, hodnocení a zaznamenávání
stavu klienta sociální péče, orien-
tační hodnocení fyziologických
funkcí, podíl na poskytování pre-
ventivní, diagnostické léčebné,
neodkladné a dispenzární péče,

zajišťování nezbytného dohledu. Znalost standardů sociál-
ních služeb výhodou.

Nástupní plat: dle platné stupnice platových tarifů v závi-
slosti na délce započitatelné praxe od Kč 26.730 do
39.410 Kč. Pracovní doba: nepřetržitý provoz, ranní a noční
11 hodinové směny + příplatky. Dále poskytujeme příspěvek
na Penzijní spoření Kč 500 Kč/měsíčně, dotaci na obědy,
vitamínové balíčky.

Žádosti o zaměstnání včetně přiložených životopisů zasí-
lejte na e-mailovou adresu sekretariat@domovvesna.cz ,
popř. poštou nebo osobně na adresu Domova Vesna,
přísp.org., Kpt. Jaroše 999, 735 14 Orlová – Lutyně.

Kontaktní osoba:  Kuligová Dana 
(tel.: 596 587 103) 

PŘIJMEME 
VŠEOBECNOU SESTRU



11

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz

Orlová se po covidové pauze hned začátkem léta probudila
k životu. Odstartoval to svými akcemi Městský sportovní klub,
letními aktivitami DDM a následoval hromadnými akcemi
i Dům kultury města Orlové. 

V maximální míře je využíván areál letního kina, kde jsou
pro děti Pohádkové čtvrtky, dospělí si vychutnali filmy Českého
filmového léta a pobavili jsme se na Orlovském gulášfestu. 

Na sobotu 14. srpna byla připravena pěkná akce pod názvem
CIRKUS JINAK. „Šlo o pouliční akrobatickou show KOU-
ZELNÝ SVĚT pro celou rodinu s bohatým doprovodným pro-
gramem. Návštěvníky čekalo v lesoparku pět stanovišť, k nimž
je v určitých časových intervalech doprovodily stylové pos-
tavičky babka s dědkem. Na každém z těchto stanovišť se
uskutečnil zajímavý program, který návštěvníky nejen pobavil,
ale i potěšil,“ přiblížila sobotní atmosféru ředitelka DKMO.

Hlavní varieté bylo samozřejmě v areálu letního kina. Důvo-
dem tohoto netradičního pojetí scény byla snaha omezit sdru-
žování většího počtu lidí na jednom místě a přitom je nijak
neomezovat v zábavě. 

O festivalu ROCKTHERAPY, který proběhne 28. srpna,
jsme už psali. Příznivci tohoto již tradičního festivalu se mohou
těšit na pořádnou dávku dobré muziky a věřme, že si vynahradí
i ten předchozí, kvůli covidu zrušený ročník. Připomeňme,
že i tentokrát má festival charitativní podtext.

A pokud na podzim nedojde ke zhoršení epidemiologické
situace, proběhne 18. září DEN MĚSTA ORLOVÉ. Program
už teď slibuje skvělou zábavu. „Tradičně bude dopolední před-
stavení věnováno dětem, na děti budeme myslet i v průběhu
odpoledne. Vystoupení nám přislíbila orlovská Eliška Rusková,
Petr Rezek, přijede kapela Sebastian, nebude chybět ani Olga
Lounová. Program by měl být ukončen vystoupením kapely
No Name,“ prozradila ředitelka Bára Heczková. Součástí pro-
gramu budou i kolotoče a atrakce na parkovišti.

Na 4. září byla původně plánována ORLOVSKÁ BOTA.
Tu organizátoři přesunuli na další měsíc, tedy na 16. října.
„Těch akcí v září by bylo hodně, bohatý kulturní podzim je
i v okolních městech, proto jsme se rozhodli připravit Orlov-
skou botu až v říjnu. Je to pěkný, barevný měsíc a obvykle se
i počasí vydaří, tak se budeme moc těšit,“ upřesňuje ředitel-
ka.

(NC) ■

V ORLOVÉ TO ZASE ŽIJE!
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Rozhodli jsme se podělit se čtenáři o několik příspěvků,
které byly adresovány orlovskému útulku. Velice nás těší spo-
kojenost občanů, kteří mají zkušenosti s naším útulkem. Chce-
me jim poděkovat za jejich krásná slova, která zahřejí a také
povzbudí k další pilné práci s pejsky. 
■ Dobrý den, z orlovského útulku pro psy jsem již odchovala

2 pejsky, kteří se dožili vysokého věku, a budu chtít dalšího.
Pejskové mi byli předáni vždy ve výborném fyzickém i psy-
chickém stavu a plně socializováni i na soužití s kočkami.

Nikdy jsem s nimi neměla žádný problém. Tímto chci podě-
kovat všem zaměstnancům i dobrovolníkům z útulku, kteří
odvádějí naprosto skvělou a obětavou práci, ale i městu
Orlová, které tento útulek prostřednictvím SMO provozuje.
Moc Vám děkuji a zasloužíte si všichni obdiv a úctu za to,
jak dobře svou práci děláte. S pozdravem Helena Mlyná-
řová

■ Krásné místo. O pejsky se starají s láskou, a je to na nich
vidět. Obyčejná projížďka na kole nám změnila život,
a máme krásné miminko :-) Pan ošetřovatel Tomáš - tisíceré
díky za vstřícný a profesionální přístup, už se to moc nevi-
dí.

■ Dne 4. 6. 2021 jsme byli společně s našimi dětmi na exkurzi
ve Vašem zařízení. Strávili jsme zde celé dopoledne, které
bylo pro naše děti velice přínosné. Měly možnost vidět,
jak dopadá nevhodná péče a zacházení se psy. Jednou ze
zajímavých a obohacujících zkušeností byla možnost ven-
čení pejsků. Nebýt místního útulku, mnoho psů přišlo o šan-
ci na nový začátek.
Děkujeme za možnost strávit den po boku lidí, kteří jsou
oddaní své práci.
Tereza Febrová, třídní učitelka I. třídy, ZŠ Slezská 200,
Orlová-Poruba

■ Velmi děkuji zaměstnancům útulku za vřelé přijetí, pěkné
popovídání o psích záležitostech a velké díky i za rady,
které mi byly, jakožto nové majitelce Fida, uděleny. Fido
se má dobře, chodí na procházky do přírody, venčí se dle
libosti na zahradě, je to dokonce i kočičí kamarád a milovník
jízdy v autě. Ještě jednou velké díky zaměstnancům útulku
za vhodně zvoleného parťáka.

Všem příznivcům děkujeme, moc si vážíme ocenění naší
snahy o profesionální přístup k práci, kterou máme rádi.

(SMO) ■

ORLOVSKÝ ÚTULEK SKLÍZÍ SAMOU CHVÁLU

Vměsíci září letošního roku bude opět zahájeno na orlovském
zimním stadionu veřejné bruslení.

Pro návštěvníky veřejného bruslení bude k dispozici, jako
každým rokem, půjčovna bruslí a přileb. Rovněž nebudou
chybět nápojové automaty u ledové plochy, kde si návštěvníci
zimního stadionu mohou zakoupit kávu, nealko, či nějakou
sladkost.

V loňském roce proběhla investiční akce města Orlová
s názvem „Regulace vlhkosti zimního stadionu“. Návštěvníci
zimního stadionu se již v teplejších dnech nesetkají s mlhou
nad ledovou plochou a mohou si užívat komfortu a zlepšené
kvality ledové plochy. Věříme, že i v teplejších zářijových
dnech účastníci veřejného bruslení ocení ochlazení na zimním
stadionu. 

Bližší informace o termínech a časech veřejného bruslení
od měsíce září budou uveřejněny na našich webových strán-
kách v programu ledové plochy.

Na vaši návštěvu se těší kolektiv zimního stadionu.
(SMO) ■

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ BUDE ZAHÁJENO V PRŮBĚHU ZÁŘÍ
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Od 26. 8. do 8. 9. 2021
Tichá Březová
M. Ryšky K Rybníku (Údolní)
Sadová Petřvaldská
Na Stuchlíkovci V Zimném dole
kpt. Nálepky Třešňová
K Olšině Potoční
Dětmarovická Údolní
Mírová Rolnická
Termín uvádí časové rozpětí pro přistavení kontejneru.

Nejedná se tak o dobu, po kterou bude kontejner přistaven
na daném místě. Po naplnění bude kontejner odvezen. 

KDE STOJÍ
VELKOOBJEMOVÉ
KONTEJNERY? 

AKCE NA SOLNOU JESKYNI
JE PRODLOUŽENA

Od července letošního roku běží v Relax centru Orlová akce
na solnou jeskyni, kde děti mají vstup zdarma při doprovodu
alespoň jedné dospělé platící osoby. Akce byla původně nasta-
vena do konce srpna, ale jelikož možnosti navštívit solnou
jeskyni za těchto podmínek hojně využíváte, rozhodli jsme
se ji prodloužit ještě o měsíc září. Věříme, že vám tímto roz-
hodnutím uděláme radost a už teď se těšíme na vaši návště-
vu.

(SMO)  ■



Vstupné: 200 Kč / 150 Kč (student,
senior 65+, ZTP) / 50 Kč (ZTP/P, děti
do 15 let)

Nechte se zlákat pestrou nabídkou uni-
kátních koncertů letošního Svatovác-
lavského hudebního festivalu, mezi
které bezesporu bude patřit Rossiniho
slavnostní mše v podání Národního
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Hrušky, Moravská Nová Ves, Mikul-
čice, Lužice, Hodonín-Pánov, těmto
vesnicím se 24. června změnil během
pár minut život. Někdo přišel o vše,
mnoho lidí má domy  poškozené
a někoho tornádo ušetřilo. Určitě mno-
ha lidem proběhlo myslí to, co mně -
je to opravdu skutečnost? Kdo neprožil,
nepochopí.

Od prvního dne se do těchto obcí sjíž-
děli dobrovolníci z celé republiky. Za
mnou do Mikulčic přijel bratr Jiří
z Orlové. Pomáhal šest dnů, pracoval

fyzicky, radil a taky si se mnou povídal.
To všechno bylo pro mě strašně moc
důležité. Sama ženská se třemi dětmi
toho moc neudělá. Musel se na čas vrá-
tit domů, je po operaci páteře, doma
má ženu o berlích. Řekl, že se podívá
domů a vrátí se. "Jirko, děkuji".

Děkuji také všem ostatním vojákům,
policistům, hasičům, záchranářům
a hlavně dobrovolníkům z Orlové
i z jiných měst a vesnic naší republi-
ky.

Alena Bílíková  ■

Z REDAKČNÍ POŠTY: 
KDO NEPROŽIL, NEPOCHOPÍ …

Tradičně velkolepou hudební přehlíd-
ku nabídne ve dnech 3. až 28. září již
18. ročník Svatováclavského hudebního
festivalu. Náš největší mezinárodní fes-
tival duchovní a tzv. staré hudby opět
rozezní kostely celého Moravskoslez-
ského kraje díky obdivuhodným 31 kon-
certům. 

Jedním z tradičních festivalových míst
je rovněž město Orlová, kde v evangelic-
kém kostele ve čtvrtek 9. září od 18 hodin
vystoupí evropské špičky ve hře na saxo-
fon Michał Knot aPaweł Gusnar zPolska
společně se srbským virtuózem na akor-
deon Bogdanem Laketicem. Těšit se
můžete na nevšední aoriginální transkrip-
ce geniálních Goldbergovských variací
Johanna Sebastiana Bacha. V kontrastu
k baroknímu stylu bude stát hudba argen-
tinského „krále tanga“ Ástora Piazzolly,
kdy zazní i jeho slavná skladba Historie
tanga, kterou si připomeneme 100 let od
narození tohoto skladatele. Na mimořád-
ný koncert v chrámových prostorách se
můžete těšit díky Svatováclavskému
hudebnímu festivalu (www.shf.cz)
a finanční podpoře města Orlová. 

KONCERT V KOSTELE JE ZÁŽITEK
orchestru Polského rozhlasu. Jedním
z nejzajímavějších koncertů bude pro-
vedení Dvořákova oratoria Svatá Lud-
mila na den přesně 1100 let od
zavraždění světice (15. září). Těšit se
můžete také na hudební pohlazení
v podobě barokních projektů v čele
s ansámbly Collegium 1704, Collegium
Marianum, Ensemble Inégal, francouz-
ským Ensemble Castelkorn, na koncerty
italského kontraaltisty Filippa Mineccii,
fenomenálního španělského souboru La
Grande Chapelle či belgického decho-
vého souboru Terra Nova Collective,
který se představí v unikátním šikmém
kostele sv. Petra zAlkantary v Karviné.
U příležitosti tohoto nevšedního hudeb-
ního zážitku po koncertu proběhne bese-
da s autorkou románů Šikmý kostel
Karin Lednickou. Komorní řadu obohatí
recitál světoznámého pianisty Federica
Colliho, Bennewitzovo kvarteto s pia-
nistou Martinem Kasíkem, či Motiečius
& Kiminius – akordeonista spolu s vir-
tuosem na litevský birbyne (u nás nez-
námý dechový lidový nástroj). Pestrý
program zahrne i netradiční projekty,
a to Bigbandovou elektroniku Cotatcha
Orchestra s nominací na Cenu Anděl,
koncertní verzi slavné Balady pro ban-
ditu s Jihočeskou filharmonií či vystou-
pení ukrajinského pravoslavného sboru
Orpheus.

Detailní informace o programu a on-
line předprodej vstupenek naleznete na
www.shf.cz.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Nezemřel jsem, neboť vím, že budu žít
stále v srdcích těch, kteří mne milovali.

Dne 1. září vzpomeneme 10. výročí, kdy
nás navždy opustil náš drahý manžel,
tatínek a dědeček
pan Jan KUŠ. 
S láskou vzpomínají manželka Marta, dcera
Jana s rodinou a syn Milan s rodinou.

Kdo byl milován, nikdy nebude
zapomenut.

Dne 28. srpna jsme vzpomeneme 9. smutné
výročí úmrtí našeho milovaného manžela,
tatínka, švagra, bratra, syna, dědečka
pana Jana GAJDOŠÍKA 
z Orlové-Lutyně. S láskou a úctou
vzpomínají manželka Věra s rodinou.

Milovala jsi život, chtěla jsi s námi žít,
přišla však krutá vteřina, musela jsi odejít.

Dne 22. srpna 2021 jsme vzpomněli
1. smutné výročí úmrtí naší maminky,
babičky, tety
Aleny RUTTOVÉ. 
S úctou a láskou vzpomínají syn Svatopluk,
dcera Miroslava, vnuci Ondra a Roman
s manželkou Terezou a pravnuk Vojta.
Rodina Habdasova, Berantíkova, Foltýnova.

Kdo lásku a dobro rozdával, ten neodešel
a žije v našich srdcích dál.

Dne 8. srpna 2021 nás navždy opustila naše
milovaná 
paní Vladislava HOFRIKOVÁ. 
S láskou a úctou vzpomínají syn Vladislav
s manželkou, dcery Dagmar a Iva, vnoučata
Veronika, Lucie, Zuzana a Roman s partnery,
vnučka Viktorie a pravnoučata Maxík, Alex,
Mikuláš a Ema. 

Stále moc to bolí v našich srdíčkách, čas
nezahojí.

Dne 21. července by se dožil náš drahý  
pan Jiří ŠTĚPÁNEK 
71 let. Stále vzpomíná manželka Věra s
celou rodinou. 

Dne 20. srpna jsme vzpomněli 3. smutné
výročí, kdy nás opustil 
pan Jozef ČANIGA 
z Orlové-Lutyně a dne 12. října
vzpomeneme 5. smutné výročí, kdy od nás
navždy odešla
paní Rita ČANIGOVÁ
z Orlové-Lutyně. S láskou a úctou stále
vzpomínají dcera Iveta a syn Martin s
rodinami.

Naše drahá Moničko, byla jsi jak sluníčko.
Přišel den, kdy zhaslo, i když v našich
srdcích a vzpomínkách jsi s námi stále.

Dne 13. srpna jsme vzpomněli 4 smutné
roky, co nás opustila naše
Monička DAVIDOVÁ. 
Děkuji všem, kteří vzpomenou s námi.
Maminka, sestra Katka s rodinou a syn
Mirek.

Jen svíci hořící a hezkou kytici na hrob
můžeme Ti dát, chvíli postát a vzpomínat.

Dne 28. srpna vzpomeneme nedožité 80.
narozeniny a zároveň dne 8. prosince 2021
vzpomeneme 6. výročí úmrtí našeho
drahého 
pana Rudolfa ANTOSZYKA. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka
Vlasta, synové Petr a Rosťa s manželkami,
vnučky Ivetka, Simonka, Nelinka a Terezka.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Dne 7. srpna uplynulo 12 let, kdy nás
navždy opustila naše drahá maminka,
sestra, teta a babička
paní Miluše KŘÍŽKOVÁ. 
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi a uctěte
její památku tichou vzpomínkou. S láskou
a úctou vzpomínají syn Daniel s Táňou
a malým Dankem.

Dne 17. srpna jsme vzpomněli 5. výročí
úmrtí 
pana Miroslava KOLODZIEJE. 
S úctou a láskou vzpomínají a nikdy
nezapomenou synové Patrik a Mirek
s rodinami a ostatní příbuzní.

Život jsi miloval, do sta let chtěl jsi žít.
Osud však rozhodl, Tvé srdce přestalo bít.

Dne 8. září by se dožil 87 let 
pan Bohumil GEWINER. 
S láskou a úctou vzpomíná manželka Josefa
s celou svou velkou rodinou.

To, že se rána zahojí, je jen zdání, v srdci
zůstává bolest a vzpomínání.

Dne 7. září vzpomeneme 10. smutné výročí
úmrtí 
pana Ing. Bohumila BOLFA. 
S láskou a úctou vzpomínají synové
s rodinami.

Každé ráno vstávám, dokola se ptám... To,
co bylo, už není, a já tu stojím, hledám
Tvou dokonalou tvář... V očích ji mám
stále a mou nadějí je, že jednou setkáme se
zas...

Dne 14. srpna uplynulo již šest dlouhých,
bolestných let, co tu s námi není náš
milovaný syn a bratr
Tomáš HUBLAR. 
Děkujeme všem, co si vzpomněli... S úctou
a láskou stále vzpomínají rodiče a sestra. 

Kdo Tě měl rád, nezapomene, kdo Tě znal,
ten vzpomene.

Dne 16. srpna by oslavil náš milovaný
tatínek, dědeček a manžel 
pan Ladislav KÁŇA
80. narozeniny. S láskou vzpomínají a nikdy
nezapomenou manželka Eva a syn Roman
s rodinou.

Bolest, která v srdci zůstává, zná jen ten,
kdo ztratil, koho miloval.

Dne 3. srpna 2021 jsme vzpomenuli
3. výročí úmrtí našeho drahého tatínka,
dědečka a pradědečka
pana Karla SEBERY 
z Orlové Poruby. S láskou a úctou
vzpomínají manželka a dcery Jana a Iveta
s rodinami.  Kdo ho měl rád, vzpomeňte
s námi.

BLAHOPŘÁNÍ

Životní jubileum 90 let oslavila 
paní Božena KOMÍNKOVÁ. 
Pevné zdraví, štěstí, spokojenost a pohodu
přejí syn Vlastík s manželkou, vnučky
Pavlína a Táňa s manžely a pravnuci
Tomáš, Kateřina a Petr.

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 9. srpna 2021 oslavil krásné životní
jubileum 80 let 
pan Josef ŽÁK. 
Milý Josefe, ze srdce Ti přejeme pevné
zdraví, štěstí, stálý úsměv, dobrou náladu
a chuť do života, ať Ti vydrží ještě spoustu
let. Manželka Jarmila, synové Pavel,
Radomír a Martin s rodinami, vnoučata
Vojtěch, David a Klára, přátelé a známí. 
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KDE NÁS NAJDETE • Podlesní 2332, 735 41 Petřvald

V UPLYNULÝCH TÝDNECH SE
VYDALI NA SPOLEČNOU CESTU

ŽIVOTEM TITO SNOUBENCI:

Lukáš Kimličky a Monika Ondrušová (oba Orlová), Jiří Ferovič a Daniela
Černá (oba Orlová), Jiří Adamczyk a Kristýna Škrabalová (oba Orlová)Libor
Olivka a Veronika Šandorová (Petřvald a Orlová). Blahopřejeme.

■ VYKUPUJEME různé starožitnosti, staré věci,
i poškozené, případně celé pozůstalosti. 
PLATÍME HOTOVĚ, přijedeme. Děkujeme za nabídku.
Tel.: 602 796 422

■ PODLAHOVÉ KRYTINY, levné a kvalitní. 
KOBERCE-BOHUMIN.CZ. 1. máje 714, Bohumín-
Skřečoň 

ŘÁDKOVÁ INZERCE
BLAHOPŘÁNÍ

Dne 5. září 2021 oslaví 
40. výročí svatby manželé 
Eva a Ladislav
MOLNÁROVI. 

Při této příležitosti jim přeje hodně zdraví, lásky
a spokojenosti do dalších společných let syn Martin
s rodinou a dcera Silvie s manželem. 
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Hodnocení utkání FK Slavia Orlová z pohledu manažera
BRONISLAVA SCHIMKEHO:

První domácí utkání v krajském přeboru nedopadlo pro Sla-
visty nijak valně. Prohra s ambiciózním Petřvaldem na Moravě
1:4 ale nevystihuje pravdivý obrázek tohoto zápasu. Absence
čtyř klíčových hráčů v domácím dresu a dětinské chyby v obra-
ně již v první půli rozhodly o vítězi utkání. Ačkoli se druhý
poločas hrál většinou na polovině hostí, orlovským se nepo-
dařilo utkání zvrátit a v poslední minutě je soupeř ztrestal
počtvrté, navíc utkání pro zranění nedohráli Papuga sTomášem
Věčorkem. 

Slavia Orlová - Petřvald na Moravě 1:4 (1:3), branku za
domácí vstřelil David Jatagandzidis

Sestava: 1. Buček- 5. Papuga (13. Botur) 4. Buchvaldek,
8. Hanusek, 16. Derík -11. Stebel, 10. Zach, 17. Věčorek T.
(14. Zolman), 7. Kadlíček, - 15. Renta, 9. Jatangadzidis 

Náhradníci: 3. Jurček, 21. Virec
To v následujícím kole na hřišti ve Fulneku se orlovským

dařilo o poznání lépe. Trenér Divina již mohl počítat s uzdra-
venými Vybíralem, Papugou, Nowinskim, Kondziolkou, a na
výkonu to bylo znát. Od prvních minut bylo vidět, že pokud
nepřijde nějaký kolaps v obraně, Slávisté s prázdnou neodjedou.
Úvodní tlak a šance Kondziolky a Renty přibrzdilo další zra-
nění, tentokrát Hanuska, ale po půlhodině se již hosté radovali.
Zach odvážně vnikl do šestnáctky, nasadil jesle obránci a jeho
dloubáček na zadní tyč zužitkoval Jatagandzidis. Po přestávce
se domácí snažili dostat do nějakého tlaku, ovšem jejich

momentální rozpoložení ještě nedosahuje parametrů 5. nejvyšší
soutěže.  Slavisté s přehledem kontrolovali výsledek a jen
škoda, že neproměnili další příležitosti, protože by si ušetřili
nervy v koncovce. Ta však dopadla prabídně pro domácí, kdy
jejich brankář ve snaze zvrátit výsledek se vydal na zteč, jenže
přišel o míč a Renta po 60 metrovém sprintu trefil prázdnou
branku.

Fotbal Fulnek – Slavia Orlová 0:2 (0:1)
Sestava: 1. Buček- 5. Papuga, 4. Buchvaldek, 8. Hanusek,

(13. Botur) 16. Derík - 6. Nowinski, 10. Zach, 15. Vybíral
(11. Stebel), 18. Kondziolka (7. Kadlíček) - 15 Renta, 9. Jatan-
gadzidis

Náhradníci: 3. Jurček
Následující domácí utkání FK Slavia Orlová se hraje 4. září

od 16:00 s FK Krnov.
(SB) ■

ŠPATNĚ V ORLOVÉ, LÉPE VE FULNEKU

Již v předchozích článcích jsme čtenáře informovali o vstupu
prakticky juniorského týmu MSK U21 do krajské ligy mužů.
Tým, posilněn o zkušené orlovské hráče, letos vyzve nejednoho
těžkého soupeře v bojích především o nabrání zkušeností pro
mladé, dospívající hokejisty. 

Trenéry celku se stali precizní Filip Štefanka a Jiří Pavlát,
kteří tým připravují na těžkou zkoušku již od května suchou
přípravou a od června dokonce dvoufázovými tréninky na
ledové ploše. Odhodlání celého týmu je na nejvyšší úrovni.

Kluci nechtějí předvádět jen otloukánky v soutěži, ale chtějí
především hrát divácky přitažlivý hokej. O to jde prioritně,
dostat Orlováky opět na tribuny, jak tomu bylo v minulosti,
kdy se na ledě v Orlové proháněli především orlovští odcho-
vanci. Ana tom se zakládá celá struktura týmu. Jde především
o hráče z našeho města a blízkého okolí.

Pilná příprava nese své ovoce, prozatím. MSK U21 si naplá-
novali hned pět přípravných utkání před ostrým startem ligy.
Jako první v pořadí se představili na ledě v Rožnově pod Rad-
hoštěm. Hned na úvod bylo znát stabilnější pohyb našich hráčů
proti Rožnovu, který na ledě mohl trénovat až od srpna. První
třetina nenabídla mnoho gólových akcí a spíše se mezi sebou
oba týmy „oťukávaly“. 

Jeden fakt první třetina přinesla a to ten, že mladí kluci
konečně narazili na soupeře, který lehce naznačil, jak tvrdá
bude letošní sezóna. I když střetů u mantinelu bylo pár vidět,
dostalo se také na gól, a to pro Orlovou. Střelu Přečka před
sebe vyrazil gólman a krásnou dorážkou uklidil mladý Špacír.
Ve druhé třetině již začal mít hokej na ledě taky svou technickou
část. Oba týmy se předháněly v lepších přihrávkách a kom-
binacích, což mělo za následek také gólové hody a k jistému
překvapení se radovala více Orlová. Za naše kluky se trefili
Pacoň (Piš), Gřegoř (Pavlát), Piš (Pavlát) a jednu branku přidal
také Rožnov, a to dokonce ve svém oslabení. 

PRVNÍ PŘÍPRAVA MSK U21 A HNED NA VÝBORNOU!

pokračování na straně 22
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Poslední třetina se již dohrávala v úbytku fyzických sil, což
mělo za následek zvolnění tempa obou mužstev. I tak se pro-
sadili střelci z Orlové Špacír (Čempel) a Šmatelka. Pochvalu
za kvalitní výkon předvedl náš gólman Ivo Křehlík. Mírným
nešvarem byl počet našich vyloučení, ale mužstvo vynahra-
zovalo své prohřešky urputnou hrou a především bruslařským

výkonem. V prvním přípravném utkání lehce překvapil náš
tým a udolal soupeře z Rožnova v poměru 2:6. 

Přijďte fandit našim orlovským klukům i na ostatní přípravná
utkání. Ve STŘEDU 1. září 2021 v 18 hodin se hraje
s HC Bospor Bohumín.

HOKEJ JAKO KDYSI! PRO ORLOVOU!
(MSK) ■

PRVNÍ PŘÍPRAVA MSK U21 A HNED NA VÝBORNOU!
dokončení ze strany 21

Vzpomínáte na náš další příběh pomoci potřebným – Moto-
med nejen pro Kačku? Jednalo se o projekt, kdy jsme chtěli
dopřát hendikepované dceři našeho trenéra alespoň nějaké
pohybové aktivity. O tom, že se nám to společně s Nadací
ČEZ povedlo, jsme vás už v minulých týdnech informovali.
O bližší informace jsme požádali ředitele MSK Orlová
MICHALA KOZÁKA: 

Michale, můžeš ve zkratce popsat, o co se přesně v tomto
případě jednalo?  

Jistě. Projekt s názvem Motomed pro Kačku, se zakládal na
pomoci desetileté Kateřině, která je dcerou našeho trenéra
v MSK Michala Křístka. Její hendikep jí nedovoluje prakticky
žádný normální sport a pohyb jen velice ztížený. To vše dohro-
mady ještě komplikuje i její psychický stav. Katka je však
velká bojovnice, i když třeba nemá vždy náladu se smát, snaží

se společně s rodinou čelit nepříjemnostem jejího života.
A když můžeme pomoci, tak rádi pomůžeme. Dohodli jsme
se získat pro ni cvičební pomůcku, která by jí nejen fyzicky
pomohla, ale hlavně, na kterou by sama přistoupila a přitom
by ji to bavilo, což není vůbec jednoduché.

Předpokládám, že cvičební pomůcka je právě již zmíněný
Motomed. Co to vlastně je a kolik taková pomůcka stojí?

Ano, Motomed. Jedná se o přístroj, který je určen především
na rehabilitaci a cvičení v domácím prostředí. My se rozhodli
pro přístroj, na kterém se dají cvičit nejen nožky, ale také ruce
rehabilitované osoby. Jednoduše je to takový rotoped na ruce
i nohy, který má v sobě zabudovanou dosti složitou technologii,
která umožňuje každodenní cvičení, sledování jednotlivých
funkcí apod. A kolik stojí? Hodně. Úplně nový přístroj přes
200 tisíc Kč. My se však pro přístupnost a realizaci projektu
rozhodli pro variantu repasovaného přístroje, který byl pořízen
za 69 tisíc korun.

Jak jste získali finanční prostředky?
Ono to nebylo doslova o sehnání peněz. Díky Nadaci ČEZ

a především aktivnímu přístupu Vladislava Sobola z ČEZu,
za což mu všichni velice děkujeme, se nám podařilo dohodnout
aktivaci projektu v aplikaci EPP – Pomáhej pohybem. Opět
ve zkratce. Kdo chtěl podpořit projekt, musel si nainstalovat
aplikaci do svého chytrého telefonu, předvést jakýkoli pohyb
– běh, kolo, chůze apod. a následně za tento pohyb mu byly
přiděleny body. Ty pak mohl připsat pod projekt, aby byl

MOTOMED – A JAK TO DOPADLO?
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splněn potřebný počet bodů, a dosaženo cílové mety. Jakmile
bylo dosaženo cíle, Nadace ČEZ poskytla finanční prostředky
na zakoupení přístroje.

A jak vám šlo sbírání bodů?
Jelikož jsme projekt dobře připravili, chtěli jsme, aby vše

bylo splněno co nejdříve. Proto jsme uspořádali první Běh
Orlovou, kde jsme nabádali účastníky k podpoře projektu.
A ono to vyšlo, a to hned prvním dnem. Lidi byli skvělí a už
před zahájením dopoledního závodu byla prakticky polovina
cíle splněna. Klobouk dolů před všemi rychlíky.

Takže se Kačka dočkala přístroje?
Bohudík ano. Udělali jsme takovou malou show k předávání.

Celý nápad byl rodičů oddílu baseballu, takže jsme je nechali
v rámci rodičovského utkání nastoupit a slavnostně jsme hro-
madně předali přístroj. Katka teď může cvičit, a snad jí to
v její těžké rehabilitaci aspoň trošku pomůže.

Je výborné, že se opět podařila dobrá věc!
Jsem rád, že se to povedlo - od první myšlenky přes papírové

vyřizování až k realizaci. Víte, kdysi mi bylo řečeno, že děláme
velká gesta. Ano děláme, ale děláme je proto, abychom mohli
někomu pomoci. Nikdy to není žádná legrace něco takového
zrealizovat. Kdo si kdy vyzkoušel něco podobného ví, že za
tím je spousta práce navíc, kterou dělat nemusíme, ale my ji
dělat chceme. Protože víme, že na konci to někomu pomůže.
Na závěr bych rád poděkoval svému skvělému týmu v MSK,
který nikdy neváhá, a rád se v podobných akcích angažuje
a pomůže. Snad se nám podaří další podobné projekty.
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